


 ریاضی دوازدهم تجربی فصل ششم-پرواز- تستی

يزول تحاسم ربارب دنچ  يزول تحاسم ، و  ياهنوناک و  و  ینوناکان سوئر ، و  ینوناک سوئر اب یضیب رد-1

).دنتسه یضیب ياهرتماراپ  و  ،( ؟تسا
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d ؟تسا مادک  لوح ثلثم نارود زا لصاح لکش .تسا  و  لباقم لکش رد-2

هناوتساطورخم ود

هناوتسا ودطورخم ود زا یلاخ ياهناوتسا
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زکرم زا جورخ ،درذگب اهنوناک زا هریاد نیا رگا .مینزیم ياهریاد  عاعش و  زکرم هب .دیریگب رظن رد ار  کچوک رطق و  زکرم هب یضیب کی-3

؟تسا مادک یضیب
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؟تسا مادک یضیب کچوک رطق ةزادنا .تسا دحاو کی ربارب یضیب کچوک رطق و گرزب رطق فلاتخا و  یضیب کی زکرم زا جورخ-4
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 يهزادنا ،دنکیم عطق  و  رد ار یضیب ،ینوناک روحم رب دومع و نوناک رب ارذگ طخيهلداعم هب یضیب رد-5

؟تسا مادک

16 + 5 − 10x = 75y2 x2MNMN
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؟تسا مادک ،دزاسیم  هیواز اهروحم اب هک  زکرم هب ياهریاد رب مئاق طخ يهلداعم-6 (3 , 2)3
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؟تسا مادک  هریاد رب جراخ سامم و  زکرم هب يا هریاد عاعش-7 (1, 3)+ + 4x + 2y + 4 = 0x2 y2
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؟تسا مادک ،دشاب دومع مراهچ و مود هیحان زاسمین رب هک  هریاد زا يرطق ي هلداعم-8 + − 2x + 4y − 1 = 0x2 y2

y = −x − 2y = x − 3y = −2x + 1y = x + 5

B

A ؟دیآیم تسدهب یلکش هچ  لوح لباقم لکش نارود زا-9

هناوتسا ودهناوتسا کی زا یلاخ ياهناوتسا هس

هناوتسا هسهناوتسا کی زا یلاخ ياهناوتسا

AB

D C

A B

d

؟تسا مادک  طخ لوح نارود زا لصاح لکش-10

طورخم ود زا یلاخ ياهناوتساصقان طورخمهناوتساطورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا

d

؟تسا مادک ، ي هریاد رب جراخ سامم و  زکرم هب هریاد عاعش-11 (−2, 2)+ − 2x + 4y + 1 = 0x2 y2
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نیا هک یلکش تحاسم .میاهدرک مسر ار یضیب کچوک و گرزب ياهرطق ،تساهضرع روحم يزاوم نآ گرزب رطق هک  زکرم هب یضیب رد-12

؟تسا ردقچ ،دنهدیم لیکشت تاصتخم ياهروحم اب طوطخ
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؟دشابیم ردقچ ینوناک ۀلصاف ،تسا  ربارب نآ کچوک رطق هک  زکرم زا جورخ اب یضیب رد-13
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؟تسا مادک یضیب گرزب رطق هب کچوک رطق تبسن .تسا  ربارب یضیب کی زکرم زا جورخ-14
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؟دشاب  ي هریاد نراقت روحم ي هلداعم دناوت یم ریز طوطخ زا کی مادک-15 + − 4x − 2y + 1 = 0x2 y2

3x + 2y = 43x + y = 5x + 4y = 32x − y = 3
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41
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؟دوشیم داجیا مجح مادک اب یلکش  طخ لوح  لیطتسم نارود زا-16 ABCDℓ
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24π25π
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،درذگیم اههناوتسا نیا ياههدعاق زکارم زا هک لکش نیا اب مئاق ۀحفص عطقم حطس .دناهتفرگ رارق مه يور  و  ةدعاق ياهعاعش اب مئاق ۀناوتسا ود-17

؟تسا تحاسم مادک اب یلکش
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؟دراد رارق تاصتخم ياهروحم زا هیحان دنچ رد  هریاد حطس-18 + + 4x − 2y − 11 = 0x2 y2

1243

؟تسا مادک هریاد نیا عاعش.دراد رارق  ي هلداعم هب طخ رب نآ زکرم و هتشذگ  و  ي هطقن ود زا يا هریاد-19 (0,0)(3, 1)y = 2x
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؟تسا مادک  لوح ثلثم نارود زا لصاح لکش .دشابیم  و  لباقم لکش رد-20

هناوتسا

هناوتسا کی زا یلاخ یطورخم

هناوتسا کی زا یلاخ صقان طورخم

طورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا
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؟تسا مادک یضیب زکرم زا جورخ دشاب  نآ هب سأر نیرترود ات و  نآ هب سأر نیرت کیدزن ات یضیب کی نوناک ي هلصاف رگا-21 28
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؟تسا مادک یضیب زکرم زا جورخ ،دشاب ینوناکان سأر ات زکرم ي هلصاف ربارب  نوناک ات زکرم ي هلصاف یضیب کی رد رگا-22 3
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؟تسا مادک هریاد نیا عاعش .تسا لوا عبر زاسمین يور رب ،نآ زکرم و هدرک عطق  و  ياه لوط هب هطقن ود رد ار اه روحم ،يا هریاد-23 x13
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؟دیآیم تسدهب مجح مادک ، لوح لباقم لکش نارود زا-24

 عاعشهب ياهرکمین

 عاعش هب ياهرکمین زا یلاخ  عاعشهب ياهرکمین

.تسا یلاخ نآ زا  عاعشهب ياهرک هک  عاعشهب ياهرک

 عاعشهب ياهرکمین
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؟دراد رارق تاصتخم ياهروحم یحاون مادک ردهریاد حطس-25

مراهچ و موسمود و لواموس و مودمود

+ + 8x − 2y + 8 = 0x2 y2

تاصتخم و یضیب نیا ینوناک ۀلصاف ةزادنا .تسا دحاو  یضیب نیا کچوک رطق لوط و  نآ زکرم و  یقفا یضیب کی زکرم زا جورخ-26

؟تسا مادک نآ گرزب رطق رس ود زا یکی

 و  و  و  و 
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F = 4F ′(1, −1)F = 4F ′(9, −1)F = 8F ′(9, −1)F = 8F ′(1, −1)

؟تسا مادک هریاد نیا تحاسم دشاب هریاد  هطبار یسدنه شیامن رگا-27 + a + 2x + y = −1x2 y2
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؟تسا مادک  رادقم دشاب یم  ربارب  هیحان هب روصحم حطس-28 + − 4x − 2y − c ≤ 0x2 y236πc
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؟تسا مادک .دنکیم روبع زین  هطقن زا و تسا سامم تاصتخم روحم ود ره رب هک ياهریاد عاعش-29 (−2, 1)

2, 123, 151, 52, 5

؟تسا مادک طاقن نیا ضرع نیرتمک و لوط نیرتشیب عمج هریاد يور طاقن زا ،تسا ضورفم  هریاد-30 + − 2x + 4y − 20 = 0x2 y2
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؟تسا مادک یضیب ياهنوناک زا یکی تاصتخم .تسا سامم تاصتخم ياهروحم رب  زکرم اب یمئاق یضیب-31
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عقاو طخ مادک يور یضیب ینوناک سوئر .تسا  ۀطقن نآ نوناک ود طسو تاصتخم و  تروصهب یضیب کی کچوک رطق ۀلداعم-32

؟دنتسه

mx − y = 3
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x + y + 1 = 0x + y = 1x − y = 1x − y + 1 = 0

یضیب نیا ياهنوناک زا یکی تاصتخم هطقن مادک ،دشاب  ۀطقن یضیب زکرم رگا .تسا  اب ربارب ، کچوک رطق اب یضیب کی زکرم زا جورخ-33

؟دشاب دناوتیمن
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؟تسا مادک نآ زکرم زا جورخ ،درذگیم  ۀطقن زا یضیب نیا .تسا  و  یضیب کی کچوک رطق رس ود تاصتخم-34
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؟تسا مادک  ي هطقن یسدنه ناکم دشاب  زا هطقن نامه ي هلصاف ربارب ،  هطقن زا  ي هطقن ي هلصاف رگا-35

عاعش و  زکرم هب يا هریادعاعش و  زکرم هب يا هریاد

عاعش و  زکرم هب يا هریادعاعش و  زکرم هب يا هریاد
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رسک لصاح ،دشاب ربارب علض هس ياراد  ثلثم رگا .دنشاب هاوخلد یضیب کی ياهنوناک   و  و ینوناکان ياهسأر  و  مینکیم ضرف-36

؟دوب دهاوخ مادک
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؟تسا مادکلصاح تسا نآ زکرم زا جورخ  و ینوناکان ياهسأر  و  ،ینوناک ياهسأر و هک یضیب کی رد-37 AA′BB′e
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؟تسا مادک هریاد ي هلداعم دشاب ساممرب هریاد و درذگب هطقن زا مینک یم مسر هریاد رب  هیواز اب هک یطخ ره رگا-38 90∘(1, 2)x − y = 1

+ = 4(x − 1)2 (y − 2)2+ = 2(x − 1)2 (y − 2)2+ = 2(x + 1)2 (y − 2)2+ = 4(x + 1)2 (y + 2)2
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؟دراد یتیعضو هچ ،دنتسه نآ رطق رس ود و طاقن هک ياهریاد هب تبسنةریاد-39

جراختمعطاقتملخادتمجراخ سامم

(x − 1 + (y + 2 = 5)2 )2A(3, 5)B(1, −1)

C

F

B رب  ۀطقن رد  طخهراپ .تسا یضیب ینوناک روحم اب يزاوم   و  ۀطقن زا هدنرذگ  طخ ، و  راطقا اب یضیب رد-40

؟تسا مادک  طخهراپ لوط تروص نیا رد .تسا دومع 
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؟تسا ردقچ لصاح لکش مجح ، طخ لوح لباقم لکش نارود زا-41 d

92π100π

82π64π

زکرم هب یضیب يور هطقن نیرتکیدزن تاصتخم .تسا  نآ زکرم زا جورخ و  ،یضیب سأر نیرتکیدزن ات نوناک ۀلصاف  زکرم هب یضیب رد-42

؟دشاب دناوتیمن مادک
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؟تسا مادک نآ کچوک رطق لوط .تسا یضیب يور هطقن کی  و نآ نوناک کی  ۀطقن ،یضیب کی نراقت زکرم تاصتخم أدبم-43 F
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؟تسا مادک  دشاب سامم تاصتخم ياهروحم رب مود هیحان رد  هریاد رگا-44 + + 4x + by + c = 0x2 y22b + 3c

4−480

:دیریگب رظن رد ار ریز لکش ود-45

.دنتسه علاضلاايواستم ثلثم کی سوئر نآ ياهنوناک و سأر کی هک  زکرم زا جورخ اب یضیب :

.دنتسه نیقاسلايواستم هیوازلامئاق ثلثم کی سوئر نآ ياهنوناک و سأر کی هک  زکرم زا جورخ اب یضیب :

؟تسا مادک  تبسن
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رارق یضیب نیا يور رب ریز ۀطقن مادک .تسا  و دحاو  بیترتهب نآ زکرم زا جورخ و کچوک رطق لوط ، زکرم اب یقفا یضیب کی رد-46

؟درادن

W
∣
∣
∣
−4

−1
6

4

5

∣
∣
∣
−1

−1

∣
∣
∣
−4

−4

∣
∣
∣
−4

2

∣
∣
∣
−9

−1

ۀطقن يریگرارق تیعضو هنیزگ مادک ،تسا دحاو  ربارب گرزب رطق لوط نآ رد هک  و  ياهنوناک اب یضیب کی رد-47

؟دهدیم ناشن یتسردهبار

یضیب زکرمیضیب يوریضیب نوریبیضیب نورد
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ادج هریاد زا ار طخ هک يرتو و هریاد زکرم طسوت هک ینیقاسلا يواستم ثلثم تحاسم-48

؟تسا مادک دیآ یم تسدب دنک یم

+ − 2x + 4y − 11 = 0x2 y23x + 4y − 5 = 0

4 3
−−√2 3
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مادک یضیب نیا زکرم زا جورخ .تسا گرزب رطق ةزادنا و ینوناک ۀلصاف عومجم فصن ،ینوناکان سأر کی زا ینوناک سأر کی ۀلصاف ،یضیب کی رد-49

؟تسا
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ادیپ  يارب لوبقدروم باوج دنچ ،دشاب عقاو یضیب نورد  رگا .دنتسه  و  اهنوناک ، رتماراپ اب یضیب کی رد-50
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؟تسا ردقچ یضیب زکرم زا جورخ .تسا  ثلثم تحاسم ربارب شش  ثلثم تحاسم لباقم یضیب رد-51 A′B′F ′OBF
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؟تسا مادک ،دشاب سامم  طخ رب هریاد و دشاب  نآ عاعش و هدوب نآ رب يدومع يهلداعم  هک  ياهریاد زکرم تاصتخم-52 x + y = 42y = 5

(1, −3)(0, 3)(1, 3)(3,0)

؟دوشیمن لصاح عطقم مادک بعکم اب ياهحفص دروخرب زا-53

مظتنم یعلضششلیطتسمعبرمهقنزوذ
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؟دنکیم صخشم ار هلداعم مادک ،دشاب  اب ربارب  و  ۀطقن ود زا ،کیره ياههلصاف عومجم هک هحفص زا یطاقن ۀمه ۀعومجم-54
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25 + 16 = 400x2 y29 + 16 = 144x2 y216 + 25 = 400x2 y216 + 9 = 144x2 y2

لصاح لکش طیحم ،دنک روبع نآ روحم زا هک يروطهب ،دنک عطق ار  عافترا و  و  ياههدعاق عاعش هب صقان طورخم يدومع لکش هب ياهحفص رگا-55

؟تسا مادک هدش داجیا عطقم حطس علاضا ياهطسو یلاوتم ندرک لصو مه هب زا

238

4 89
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؟دشاب دناوتیم مادک  نامک ةزادنا .دنکیم عطق  و  ۀطقن ود رد ار  ةریاد  طخ-56 3x − y = 11+ − 2x − 4y = 15x2 y2ABAB
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؟درذگیم  هطقن زا و هدوب سامم تاصتخم ياهروحم رب هک دراد دوجو هریاد دنچ-57

رامشیب

(4, −2)

132

 و ( ؟تسا یثلثم هنوگچ  ثلثم .تسا دحاو  یضیب زکرم زا نآ ۀلصاف و دراد رارق دحاو  و  راطقا هب یضیب يور  ۀطقن-58

).دنتسه یضیب ياهنوناک

علاضلاافلتخمهیوازلامئاقنیقاسلايواستمعلاضلاايواستم

M6104MFF ′FF ′

12 18

4

؟تسا ردقچ لصاح مسج مجح ،میاهداد شرب لباقم تروصهب ار یمئاق ۀناوتسا لکش قباطم-59

210π220π
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؟تسا مادک  و  هریاد ود كرتشم رتو لوط-60 + = 2x2 y2+ + 2x + 2y = 0x2 y2
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